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ESTADO DO PARÁ 

T u c u m ã  

Câm ara  Mu n ic ip a l  d e  

PAUTA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Invocando a bênção e a direção de Deus, para o bem-estar do nosso Município. Obedecendo 

aos preceitos: Constitucional, Federal, Lei Orgânica do Município, e Regimento Interno 

desta Casa de Leis. Declaro aberta a 8ª (Oitava) Sessão Ordinária, do 1º. (Primeiro) Período 

Legislativo, da 2ª. (Segunda) Sessão Legislativa, da 10ª (Décima) Legislatura da Câmara 

Municipal de Tucumã, Estado do Pará.     

EXPEDIENTE 

A Secretária vai recolher a assinatura dos Vereadores Presentes.  

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM: O livro de chamada registra a presença de _____Vereadores.  

 

LEITURA DE VERSÍCULO BÍBLICO 

Convoco o Vereador _________________________________para fazer a leitura de Versículo 

bíblico.  (Convido todos a ficar em pé em reverência a palavra de Deus). 

 

LEITURA DE ATA 

 

Leitura da ata da 7ª (Sessão Ordinária) realizada no dia 13 de abril  de 2026. 

 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura da ata 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

 

EXPEDIENTE I (ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO) 

Não há ofício a ser lido 

                       

EXPEDIENTE II (EXPEDIENTE ORIUNDO DE DIVERSOS). 

Ofício nº.  56 - A/2026 – NC/SG/TCM/PA 

                          
EXPEDIENTE III (EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES).  

Não há ofício a ser lido 

                       

LEITURA DE INDICAÇÕES: 

 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura das indicações) 

Indicação nº 010/2026, de autoria dos Vereadores Adriano Filho do Gordo, Adelar Júnior, Bruno 

Costa Mil Grau, Chicão Ciclone, Genivon, Hoberlindo de Sá, Jerry Adriano, Zé do Signus, Juliano 
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Camargo, Laudi, Raiane Félix e Maely – Indicam ao Poder Executivo o patrolamento e 

encascalhamento em toda a extensão da Vicinal Castanheira. 

Indicação nº 011/2026, de autoria dos mesmos Vereadores – Indicam ao Poder Executivo a 

realização de serviços de patrolamento e encascalhamento em toda a extensão da P-1. 

Indicação nº 007/2026, de autoria do Vereador  Bruno Costa Mil Grau – Indica ao Poder 

Executivo a realização de iluminação pública na Avenida Alça Milano, no trecho que liga a 

Avenida do Ouro até o Lago das Rosas. 

Indicação nº 015/2026, de autoria dos Vereadores Chicão Ciclone, Adriano Filho do Gordo, 

Adelar Júnior, Bruno Costa Mil Grau, Erison Cabeção, Genivon, Hoberlindo de Sá, Jerry Adriano, 

Zé do Signus, Juliano Camargo, Laudi, Raiane Félix e Maely – Indicam ao Poder Executivo a 

realização de serviços de patrolamento, encascalhamento e, posteriormente, pavimentação 

asfáltica da Avenida Manoel Maria Barros Costa, Lote 573, Quadra 65 – Setor Tapajós. 

Indicação nº 016/2026, de autoria dos Vereadores Chicão Ciclone, Adriano Filho do Gordo, 

Adelar Júnior, Bruno Costa Mil Grau, Erison Cabeção, Genivon, Hoberlindo de Sá, Jerry Adriano, 

Zé do Signus, Juliano Camargo, Laudi, Raiane Félix e Maely – Indicam ao Poder Executivo a 

realização de serviços de patrolamento e encascalhamento da Rua 3 – Setor Parque Amazonas. 

Indicação nº 015/2026, de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Bruno Costa Mil Grau, 

Genivon, Jerry Adriano, Laudi e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo a oferta de curso de 

capacitação para servidores do transporte escolar. 

Indicação nº 016/2026, de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Bruno Costa Mil Grau, 

Genivon, Jerry Adriano, Laudi e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo a realização de estudo 

técnico e financeiro visando à revisão e ao aumento salarial das monitoras do transporte escolar. 

Indicação nº 004/2026, de autoria dos Vereadores Genivon, Adriano Filho do Gordo, Bruno Costa 

Mil Grau, Erison Cabeção, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo a 

regulamentação dos serviços de transporte por aplicativo (como Uber e similares) no âmbito do 

município, estabelecendo normas claras para seu funcionamento, especialmente quanto ao respeito 

à distância mínima de 200 metros dos pontos de táxi e mototáxi já regulamentados. 
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Indicação nº 005/2026, de autoria dos mesmos Vereadores – Indicam ao Poder Executivo a 

realização de patrolamento da Vicinal Irapuru. 

Indicação nº 015/2026, de autoria do Vereador Hoberlindo de Sá – Indica ao Poder Executivo a 

pavimentação asfáltica do trecho restante da Rua Altamira, bem como a implantação de drenagem 

e meio-fio. 

Indicação nº 016 /2026, de autoria do Vereador Hoberlindo de Sá – Indica ao Poder Executivo a 

pavimentação asfáltica da Rua Marabá, no trecho compreendido entre a Avenida Espírito Santo e 

a Rua Ceará. 

Indicação nº 011/2026, de autoria dos Vereadores José Gonçalves da Cruz, Adriano Gonçalves 

Pinheiro, Bruno da Silva Costa, Erison Bernardo da Mota, Genivon Borges de Morais e Jerry 

Adriano Araújo dos Santos – Indicam ao Poder Executivo a pavimentação asfáltica da Rua do 

Cacau, localizada no Setor Morumbi. 

Indicação nº 012/2026, de autoria dos mesmos Vereadores – Indicam ao Poder Executivo a 

construção de prédio próprio para o Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) do município de 

Tucumã. 

Indicação nº 010/2026, de autoria do Vereador Laudi – Indica ao Poder Executivo a realização de 

reforma geral da E.M.E.I.F. Professora Beatriz de Moura Arias, localizada na Rua Marcos Vinícius 

Rebonato, s/n, Bairro Maracanã. 

Indicação nº 011/2026, de autoria do Vereador Laudi – Indica ao Poder Executivo a construção 

de muro e a climatização de todas as salas de aula da Escola Maria Analha do Nascimento Santos 

– Polo P5. 

Indicação nº 014/2026, de autoria da Vereadora Maely – Indica ao Poder Executivo a realização 

de patrolamento e encascalhamento da Rua Curió, localizada no Setor Tapajós. 

Indicação nº 015/2026, de autoria da Vereadora Maely – Indica ao Poder Executivo a realização 

de serviços de cascalhamento e limpeza na Rua União, localizada no Setor Monte Castelo, bem 

como a limpeza de todas as ruas do Setor Industrial. 
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Indicação nº 009/2026, de autoria dos Vereadores Raiane Félix, Hoberlindo de Sá e Chicão 

Ciclone – Indicam ao Poder Executivo a realização de limpeza dos canteiros centrais, vias públicas 

e patrolamento em todo o Setor Lago das Rosas. 

Indicação nº010/2026, de autoria dos Vereadores Raiane Félix, Hoberlindo de Sá e Chicão 

Ciclone – Indicam ao Poder Executivo a pavimentação asfáltica da rua principal do Setor Lago 

das Rosas, que dá acesso ao Estádio Municipal. 

Indicação nº 007/2026, de autoria do Vereador Ulisses Pereira dos Santos – Indica ao Poder 

Executivo a reconstrução da ponte da Vicinal 35. 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

Resolução nº. 17. 468 /Tribunal de Contas dos Munícipios do Estado do Pará – 

TCM – Ementa; Prestação de Contas do Poder Executivo. Prefeitura Municipal de 

Tucumã. Exercício 2024. Parecer Prévio pela aprovação com ressalvas das Contas. 

Multas ao FUMREAP. O acesso aos autos, estão disponíveis no link:  

https://www.tcm.pa.gov.br/etcmpa/blank_consulta_processo_user_externo?k=6c33b502a5e291ab612

2dfbc17ec0fe9  

(Encaminho o Projeto a Comissão de Finanças e Orçamentos, para providências necessárias). 

Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2026 Autoria: Vereador Erison Cabeção – Denomina a 

Utilidade Básica de Saúde localizado na Vicinal p-32,  Pau Ferrado, Zona Rural do Município de 

Tucumã-PA, e dá outras providências.  

(Encaminho o projeto às comissões pertinentes.) 

Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2026 Autoria: Vereador Erison Cabeção – Institui, no 

âmbito do Município de Tucumã-PA, o Dia do Monitor Escolar, e dá outras providências.  

(Encaminho o projeto às comissões pertinentes.)  

(Está aberto o pequeno Expediente) 

II - PEQUENO EXPEDIENTE 
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Horário destinado a breves comunicações ou comentários, individualmente, jamais 

superior a 03 (três) minutos, sobre matérias apresentadas. 

(Está encerrado o Pequeno Expediente) 

(Está aberto o Grande Expediente) 

III - GRANDE EXPEDIENTE 

Horário destinado para tratar de qualquer assunto de interesse público. Uso da palavra 

pelo prazo máximo de 05 (cinco) Minutos. 

 (Está encerrado o Grande Expediente) 

(Está aberto o Horário de Lideranças) 

HORÁRIO DE LIDERANÇAS 

Horário destinado, para expressar em plenário pontos de vista sobre assuntos em debates e 

tratar de assuntos que por sua relevância e urgência, interesse ao conhecimento da 

Câmara.    

(Está encerrado o Horário de Lideranças)6    

ORDEM DO DIA 

 

(ESTÁ ABERTA A ORDEM DO DIA) 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO:  

Não há matérias a ser votada. 

Como não há mais nada a tratar, encerro a presente sessão e convoco os senhores vereadores para 

a 9 ª (nona) Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 4 de maio de 2026, em horário regimental. 

Plenário Vereador Adão Lote Resplandes de Sousa, em 27 de abril de 2026. 

 

___________________________________________ 

Welington Faria da Costa/Ver. Chicão Ciclone 

PRES./CMT/BIÊNIO - 2025/2026.  

 


